

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 – 90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміттям (Послуги із збирання та вивезення твердих побутових відходів м. Кременець)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Відповідно до п.1 ч.2. ст.40 ЗУ "Про публічні закупівлі" від 25 грудня 2015 року № 922-VIII, переговорна процедура закупівлі застосовується, як виняток у разі якщо було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом. При цьому предмет закупівлі, його технічні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації.</p> <p>Вимоги до предмета закупівлі.</p> <p>Надання послуг повинно здійснюватися відповідно до вимог Правил надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 р. № 1070 та Закону України «Про відходи» від 05.03.1998 р. № 187/98-ВР. Наказ Міністерства охорони здоров'я «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць» № 145 від 17.03.2011.</p> <p>Виконавець послуг забезпечує:</p> <ul style="list-style-type: none"> - належний технічний і санітарний стан транспортного засобу що здійснює послуги по вивезенню ТПВ; - послуги з видалення відходів передбачають всі види робіт по навантаженню ТПВ та вивезенню їх до місць утилізації твердих відходів; - вартість послуги повинна включати витрати, пов'язані зі збиранням, транспортуванням та захороненням відходів з території Замовника; - встановлення контейнерів (від одного до двох) за потребою; - збір твердих побутових відходів (далі – ТПВ) проводиться у контейнери Виконавця; - вивезення ТПВ щодоби до 7-ї години ранку згідно з Графіком вивезення відходів, або за попередньою заявкою Замовника, але не пізніше трьох годин після надання заявки; - надавати додаткові послуги з вивезення негабаритного сміття контейнерами Виконавця; - у разі неякісного завантаження ТПВ в автомобіль, прибрати залишки ТПВ біля контейнерів після загрузки в спец автомобіль; - ремонт контейнерів, їх дезінфекція проводиться Виконавця за власний рахунок. <p>Учасник повинен використовувати обладнання та матеріали, які не спричиняють шкоди довкіллю і забруднення навколишнього середовища паливно-мастильними матеріалами (які використовуються в процесі експлуатації машин та механізмів при наданні послуг). Послуги, які становлять предмет закупівлі, повинні здійснюватися відповідно до вимог чинного законодавства в галузі охорони навколишнього середовища.</p> <p>Завантаження ТПВ забезпечується Виконавцем. Учасник забезпечує прибирання відходів які розсипались при спорожненні контейнерів.</p> <p>Учасник повинен самостійно за свій рахунок забезпечувати виконання правил дорожнього руху, правил протипожежної та електробезпеки, охорону праці, техніку безпеки та інше.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	1388,64 гривень, з ПДВ (Одна тисяча триста вісімдесят вісім гривень 64 копійок) в т.ч. ПДВ – 231,48 грн.